
 7תרגיל  – 3אלגברה מופשטת 

 1שאלה 

          היוצרים את          -מצאו שני איברים ב.  מעל       שדה הפיצול של   יהי 

י הפעולה "ע: האיברים שמצאתם בשתי דרכיםעליכם לייצג  (.!אין צורך למצוא את כל החבורה)

הראו כי , בנוסף .     י הפעולה שלהם על השורשים של "שלהם על היוצרים של ההרחבה וע

 .לא אבלית         

        אז                        -כך ש  -איברים ב        -חבורה ו  אם : הדרכה

  נסו להפעיל רעיון זה עבור  .[                           :תזכורת. ] יוצרים את 

        . 

 2שאלה 

      יהי 
 

 ?     -למדוע גודל החבורה לא שווה .               הראו כי .  

 3שאלה 

שדה השברים  כלומר,  במשתנה    שדה הפונקציות הרציונליות מעל )        -ראשוני ו   יהי

 .         י "ע          נגדיר (.      של 

 .אי פריק  הראו כי  .1

               לכל : רמז. ] שדה פיצול של   הראו כי .              יהי  .2

           מתקיים 
 

            ]. 

 ?     -מדוע גודל החבורה לא שווה ל .              הראו כי  .3

 


